

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Геннадий

**Возраст:** 76

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 16.08.2017 20:00:47

**формирования заключения врача:** 16.08.2017 22:52:03

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/294083/answer/294084>



## Заключение врача

Добрый день, Геннадий! 1. Повлиять на рост простат специфического антигена с помощью каких-то профилактических или иных, например, медикаментозных процедур невозможно. 2. Необходим контроль. Для этого надо регулярно делать УЗИ предстательной железы, делать обследование на простатспецифический антиген (ПСА). Если уровень ПСА будет расти и превесит 4 нг/мл, то необходимо выполнить биопсию предстательной железы. 3. Также необходимо оценивать качество мочеиспускание. Для этого надо делать урофлоуметрию.